

II. AUTORIDADES Y PERSONAL

A. Nombramientos, situaciones e incidencias

COMUNIDAD AUTÓNOMA DE CATALUÑA

- 4757** *Corrección de errores de la Resolución de 9 de abril de 2015, de la Dirección General de Derecho y de Entidades Jurídicas, del Departamento de Justicia, por la que se resuelve el concurso para la provisión de Registros de la Propiedad, Mercantiles y de Bienes Muebles, convocado por Resolución de 4 de marzo de 2015.*

Habiendo observado errores en el texto de la citada resolución, publicada en el BOE número 92, de 17 de abril de 2015, se detalla su oportuna corrección:

En el anexo, donde dice: «Santiago Martínez Ruiz», debe decir: «Santiago Ruiz Martínez». Y donde dice: «Juan Pablo Macías Gallardo», debe decir: «Juan Pablo Gallardo Macías».